 «Прогнозування окисно-відновних властивостей атомів» (експрес – контроль)
1. Метали мають такі ступені окиснення:

А. нульовий;   Б. позитивний;   В. негативний.

2. Окисно – відновні реакції, це реакції, в яких:

А. не змінюється  ступінь окиснення елементів;

Б. змінюється  ступінь окиснення елементів;

В. визначення належності до окисно - відновних реакцій не пов’язано із ступенем окиснення елементів.

3. Відновники – це атоми, молекули або йони, що:

А. приєднують електрони;  

Б. віддають електрони;

В. здатні і віддавати і приєднувати електрони.

4. Окисники - це атоми, молекули або йони, що:

А. приєднують електрони;


Б. віддають електрони;

В. здатні і віддавати і приєднувати електрони.

5. Відновлення – це процес :

А. приєднання електронів ;
Б. віддавання електронів;

В. не пов’язаний із переходом  електронів.

6. Який процес відбувається в зазначеній схемі

2Н┼1 + 2е ¯→ Н˚2

А. відновлення;
Б. окиснення.

7. При відновленні ступінь окиснення елемента:

А. зменшується;
Б. збільшується ;
В. не змінюється.

8. Елемент з найнижчим ступенем окиснення може бути:

А. тільки відновником;

Б тільки окисником;

В. і відновником і окисником;

9. Елемент з найвищим ступенем окиснення може бути:

А. тільки відновником;

Б тільки окисником;

В. і відновником і окисником;

10. Елемент  проміжним ступенем окиснення може бути:

А. тільки відновником;

Б тільки окисником;

В. і відновником і окисником;

11.Укажіть схему, що відповідає перетворенню N0 →N─3:

А.1S22S22P3 ─3e─ →1S22S2;
Б. 1S22S22P3 +3e─ →1S22S22Р6;

В.1S22S22P5 +1e─ →1S22S22Р6;
Г. 1S22S22P3 _3e─ →1S22S22Р6.

12. Вкажіть кількість електронів,відданих або приєднаних атомом в схемі  S─2 → S┼6 :

А. 2е─;
Б. 6е─;
В. 8е─ .

Відповіді: 1. А, Б

2. Б

3. Б

4. А

5. А

6. А

7. А

8. А

9. Б

10. В

11. Б

12. В

